ЗВІТ
за результатами самооцінювання освітніх і управлінських процесів за напрямом оцінювання 
«Управлінські процеси закладу дошкільної освіти»

Комунального закладу дошкільної освіти смт.Жвирка (ясла- садок) «Сонечко»
 Сокальської міської ради Львівської області у 2024-2025 н.р.

Відповідно до Методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах дошкільної освіти, затверджених наказом Державної служби якості освіти України від 30.11.2020 № 01-11/71, Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти комунального закладу дошкільної освіти смт.Жвирка (ясла-садок) «Сонечко» Сокальської міської ради Львівської області, затвердженого наказом директора №105 від 22.09.2021року «Про формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти в комунальному закладі дошкільної освіти смт.Жвирка (ясла-садок) «Сонечко» Сокальської міської ради Львівської області», з метою забезпечення комплексного розгляду питань, пов’язаних із формуванням внутрішньої системи забезпечення якості освіти у 2024-2025 н.р. було проведено   самооцінювання освітніх та управлінських процесів за напрямом «Управлінські процеси закладу дошкільної освіти»».         
[bookmark: _GoBack]Вивчення проводилося робочою групою, створеною наказом директора № 110 від 20.09.2024р. «Про створення робочої групи та проведення самооцінювання якості освітньої діяльності».  Для  вивчення та самооцінювання якості освіти та якості освітньої діяльності у 2024-2025 н.р. за напрямом «Управлінські процеси закладу дошкільної освіти» та отриманих результатів робочою групою використано методи збору інформації, рекомендовані Державною службою якості освіти. Результати самооцінювання якості освіти та якості освітньої діяльності  закладу узагальнено у звіті з пропозиціями щодо удосконалення освітньої діяльності. За результатами  самооцінювання освітніх та управлінських процесів за  напрямом «Управлінські процеси закладу дошкільної освіти» у 2024-2025 навчальному році визначено достатній рівень (3,6 бали).
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	НАПРЯМ 4.
 «Управлінські процеси закладу дошкільної освіти»

	Вимога 4.1. Наявність програми розвитку закладу та системи річного планування діяльності закладу дошкільної освіти, моніторингу виконання поставлених цілей і завдань

	4.1.1. У закладі дошкільної освіти сформовано стратегію його розвитку, спрямовану на підвищення якості освітньої діяльності
	Стратегія розвитку у закладі відсутня.
У закладі освіти наявна  Програма розвитку на 2024-2028 рр., що враховує всі напрями діяльності. Програма розвитку закладу дошкільної освіти відповідає особливостям і умовам його діяльності (тип закладу, мова навчання, формування контингенту здобувачів дошкільної освіти, обсяг та джерела).

Взявши до уваги вивчення документації  визначено такі потреби:
·  забезпечити розроблення та подання на затвердження засновникові Стратегії розвитку;
· Постійно моніторити виконання поставлених цілей і завдань Програми розвитку діяльності  закладу.

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.1.1.
Достатній 3
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	4.1.2. У закладі дошкільної освіти здійснюється планування роботи та відстежується результативність його діяльності






	План роботи закладу дошкільної освіти реалізує програму розвитку та актуальні завдання, висвітлює всі напрямки діяльності.
План роботи закладу дошкільної освіти схвалено педагогічною радою (протокол від 28.08.2024 р. №1), розроблений відповідно до освітньої програми та реалізує Програму розвитку, містить аналіз роботи закладу за попередній навчальний рік, що дає змогу регулювати освітні та управлінські процеси відповідно до колегіально сформульованих завдань та здійснювати ефективні дії задля формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти
До розроблення плану роботи закладу залучаються педагогічні працівники та враховуються пропозиції батьків. Закладом здійснюється аналіз виконання річного плану за розділами.
У закладі дошкільної освіти здійснюється планування роботи та відстежується результативність його діяльності. 

   У ЗДО здійснюється планування роботи та відстежується результативність його діяльності. План роботи закладу дошкільної освіти враховує освітню програму «Українське дошкілля», Базовий компонент дошкільної освіти та актуальні завдання, висвітлює всі напрямки діяльності. Під час інтерв’ю із директором  закладу з’ясовано, що річний план розроблено в співпраці з педагогами, це підтверджує інформація за результатами анкетування, які вказують, що залучалися до розроблення Перспективного плану та річного плану роботи. Педагогічна рада ЗДО розглядає питання організаційно-педагогічного та організаційно-методичного характеру (якість освітньої діяльності, моніторинг навчальних досягнень здобувачів дошкільної освіти); пропозиції щодо покращення якості освіти. Діяльність педагогічної ради спрямовується на реалізацію не лише річного плану, а й програми розвитку та внутрішньої системи забезпечення якості освіти. За словами керівника закладу, проведені педагогічні ради відзначались актуальністю, науковістю, педагогічною доцільністю тематики та інноваційним підходом до їх проведення через використання інтерактивних форм та методів роботи. Аналіз результатів анкетування педагогів показав, що переважна більшість опитаних педагогічних працівників вважають, що педагогічна рада функціонує системно та ефективно: розглядаються актуальні питання діяльності закладу, рішення приймаються колегіально і демократично. 

Взявши до уваги вивчення документації, опитування (анкетування батьків, педагогічних працівників визначено такі потреби:
·  - своєчасно вносити зміни до річного плану роботи,  враховуючи результати аналізу діяльності ЗДО .
У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.1.2.
Достатній 3,5
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	4.1.3. У закладі дошкільної освіти сформована й функціонує внутрішня система забезпечення якості освіти
	У закладі дошкільної освіти розроблено та оприлюднено Положення, що визначає стратегію (політику) й процедури забезпечення якості освіти відповідно до законодавства. У закладі здійснюється щорічне самооцінювання за окремими освітніми напрямами. Учасники освітнього процесу залучаються до самооцінювання якості освітньої діяльності через процедури самооцінювання (залучаються до опитування). Отримані результати враховуються в річному плані.
У закладі дошкільної освіти здійснюється систематичний аналіз функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти.

У закладі сформована й функціонує внутрішня система забезпечення якості освіти. Розроблено Положення, що визначає стратегію (політику) та процедури забезпечення якості освіти, в якому простежується системний підхід щодо розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти. У закладі освіти систематично здійснюється аналіз функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти. Щорічно проводиться самооцінювання освітньої діяльності, до якого залучаються учасники освітнього процесу. Отримані результати враховуються при плануванні роботи закладу освіти. Самооцінювання по напрямках проведено у 2022-2023 н. р., 2023-2024 н.р. та 2024-2025 н.р.  та визначено напрямки діяльності, які потребують уваги та визначено наступність проведення самооцінювання за окремими напрямками діяльності. Заплановано провести комплексне самооцінювання через 1-2 роки (за потреби). Положення чітке та функціональне, на його основі можна провести самооцінювання освітніх та управлінських процесів, містить увесь необхідний інструментарій. Керівництво закладу проводить постійний моніторинг утримання матеріально-технічної бази, систематично вживає заходи для створення належних умов діяльності закладу, вчасно визначає потреби ЗДО, звертається з відповідними усними та письмовими клопотаннями до засновника та відділу освіти. 

Взявши до уваги вивчення документації, опитування (анкетування педагогічних працівників визначено такі потреби:
·  - удосконалити функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.1.3.
Достатній 3,6
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Вимога 4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм


	4.2.1. Керівник закладу дошкільної освіти сприяє створенню психологічно комфортного середовища
	Працівники та батьки здобувачів дошкільної освіти задоволені загальним психологічним кліматом у закладі дошкільної освіти і діями керівника щодо формування відносин довіри та конструктивної співпраці між ним.
Переважна більшість працівників та батьків задоволені загальним психологічним кліматом у закладі освіти і діями керівника щодо формування відносин довіри та конструктивної співпраці між ним.
Керівник закладу дошкільної освіти сприяє формуванню психологічного і  комфортного середовища, яке забезпечує конструктивну взаємодію здобувачів дошкільної освіти, їх батьків, педагогічних та інших працівників закладу дошкільної освіти та взаємну довіру. Більшість (68, 3%) учасників освітнього процесу задоволені загальним психологічним кліматом закладу освіти.
Здобувачі дошкільної освіти, їхні батьки, педагоги відчувають себе вільно, знають, що їх вислухають, допоможуть та підтримають, їхньою думкою не нехтують та не пригнічують їхню індивідуальність. Кожен може висловлювати свої побажання щодо створення комфортних умов перебування в ЗДО. Згідно з результатами опитування, переважна більшість учасників освітнього процесу задоволені загальним психологічним кліматом закладу дошкільної освіти. Керівництво ЗДО активно співпрацює з відділом освіти, КУ «ЦПРПП», консультується та за необхідності просить підтримки у вирішенні проблем закладу. У ЗДО налагоджений освітній процес на засадах довіри, прозорості та дотримання етичних норм, практикується безпосереднє спілкування учасників освітнього процесу (у різноманітних формах професійного спілкування), представників місцевої громади із керівництвом ЗДО, яке вчасно відповідає на звернення, оперативно та ефективно їх вирішує, вживає відповідних заходів реагування (переважна більшість батьків та педагогів вважають керівництво закладу доступним та відкритим до спілкування) та здійснює аналіз дієвості вжитих заходів. З учасниками освітнього процесу комунікація відбувається у Viber групах, під час загальних та групових батьківських зборів та індивідуальних бесід. Всі батьки відзначають, що у закладі дошкільної освіти налагоджена конструктивна комунікація педагогічних працівників із батьками здобувачів дошкільної освіти в різних формах на принципах взаємоповаги, взаємодовіри, взаєморозуміння, співпраці. Більшість батьків під час опитування зазначили, що найчастіше при розв’язанні проблемних ситуацій з дитиною звертаються до вихователя, рідше – до директора. Актуальна інформація про освітню діяльність та життя ЗДО оприлюднюється на інформаційних стендах та сторінці Фейсбук. Інформація про освітню діяльність закладу, передбачена ст. 30 Закону України «Про освіту» розміщена на сайті.

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.2.1.
Високий 4
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	4.2.2. Заклад дошкільної освіти оприлюднює інформацію про свою діяльність на відкритих загальнодоступних ресурсах
	Заклад дошкільної освіти забезпечує змістовне наповнення та вчасне оновлення інформаційних ресурсів закладу (інформаційні стенди, сайт закладу дошкільної освіти, сторінки у соціальних мережах).
Заклад дошкільної освіти має власний сайт https://sokal.osvitportal.in.ua/zdo2 , сторінка в соціальній мережі https://www.facebook.com/zhvyrka.sadok Заклад розміщує повну та актуальну інформацію, забезпечує змістовне наповнення сайту,сторінку в соціальній мережі. Забезпечується вчасне оновлення інформації про діяльність та заплановані заходи закладу дошкільної освіти. 

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.2.2.
Високий 4
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Вимога 4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників


	4.3.1. Керівник закладу дошкільної освіти формує штат закладу, залучаючи кваліфікованих педагогічних та інших працівників відповідно до штатних нормативів та типу закладу
	У закладі дошкільної освіти укомплектовано кадровий склад. Вакансії відсутні.
Педагогічних працівників закладу дошкільної освіти приймають на роботу з урахуванням вимог чинного законодавства.
Керівник закладу дошкільної освіти формує штат закладу, залучаючи кваліфікованих педагогічних та інших працівників відповідно до штатних нормативів та типу закладу. У закладі освіти впродовж останніх трьох років спостерігається позитивна динаміка до зменшення кількості вакантних посад. Всі педагогічні працівники працюють за фахом. Із  8 педагогічних працівників 5 педагогів мають повна вищу освіту, 3 – неповна вища .
Керівник закладу дошкільної освіти формує штат закладу, в переважній більшості залучаючи кваліфікованих педагогічних та інших працівників відповідно до штатних нормативів та типу закладу У закладі освіти впродовж останніх трьох років спостерігається позитивна динаміка до зменшення кількості вакантних посад. Усі педагогічні працівники працюють за фахом. 


У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.3.1
Високий 4
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	4.3.2. Керівник закладу дошкільної освіти мотивує педагогічних працівників до підвищення якості освітньої діяльності
	Керівник закладу дошкільної освіти застосовує заходи матеріального та морального заохочення до педагогічних працівників з метою підвищення якості освітньої діяльності, саморозвитку, здійснення інноваційної освітньої діяльності. Це стимулює педагогів до якісної роботи, відчуття значущості власних зусиль та важливості праці в закладі.

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.3.2
Високий 4
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	4.3.3. Керівник закладу дошкільної освіти сприяє підвищенню кваліфікації педагогічних працівників
	Керівник закладу дошкільної освіти створює умови для постійного підвищення кваліфікації, впровадження педагогічними працівниками інновацій в освітній процес, участі педагогів у експериментальній діяльності. Розроблений, затверджений та оприлюднений орієнтовний план підвищення кваліфікації з урахуванням пропозицій педагогічних працівників. 
У закладі створені умови для постійного підвищення кваліфікації, чергової та позачергової атестації, впровадження педагогічними працівниками інновацій в освітній процес, – так вважає 100% педагогів. Розроблено й затверджено орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників. На засіданнях педагогічної ради постійно розглядаються питання підвищення кваліфікації педагогів, розвитку їхньої творчої ініціативи, професійної майстерності, приймаються рішення щодо визнання результатів підвищення кваліфікації.
Керівництво закладу щорічно подає пропозиції засновнику щодо обсягу коштів для підвищення кваліфікації.
Педагогічні працівники вважають, що керівник закладу дошкільної освіти сприяє їхньому професійному розвитку.

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.3.3
Високий 4
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Вимога 4.4. Організація діяльності закладу дошкільної освіти на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу дошкільної освіти з місцевою громадою


	4.4.1. У закладі дошкільної освіти створюються умови для реалізації прав і обов’язків учасників освітнього процесу
	Закладом освіти створені умови для реалізації прав і обов’язків учасників освітнього процесу, про що свідчать результати спостереження за освітнім середовищем, педагогічною діяльністю педагогічних працівників та опитування учасників освітнього процесу. За результатами опитування учасників освітнього процесу встановлено, що їхня думка враховується в процесі прийняття управлінських рішень. Працівники вважають, що їх права у закладі дошкільної освіти не порушуються.
Переважна більшість батьків здобувачів дошкільної освіти вважають, що права їх дітей в закладі дошкільної освіти не порушуються.

Взявши до уваги опитування педагогічних працівників  та батьків, визначено такі потреби:
· Поважне ставлення до особистості кожної дитини, врахування її індивідуальних потреб і темпу розвитку;
· Проведення регулярного опитування батьків і працівників щодо рівня задоволеності умовами в закладі;
· Постійний моніторинг дотримання прав усіх учасників освітнього процесу. 

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.4.1.
Достатній 3,6
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	4.4.2. Керівництво закладу дошкільної освіти створює умови для розвитку громадського самоврядування
	Керівник сприяє участі громадського самоврядування, пропозиції працівників закладу та батьків здобувачів освіти враховуються під час прийняття управлінських рішень.
Переважна більшість працівників закладу (80%) та батьків (68,3 %) здобувачів освіти вважають, що їхні пропозиції враховуються під час прийняття управлінських рішень.
Керівництво закладу дошкільної освіти створює умови для розвитку громадського самоврядування. У закладі дошкільної освіти діє батьківський актив. Керівництво ЗДО підтримує освітні ініціативи учасників освітнього процесу.

Взявши до уваги вивчення документації, опитування (анкетування) педагогічних працівників  та батьків, визначено такі потреби:
· Налагодити плідну співпрацю педагогів та батьківської громадськості для створення інноваційного розвивального середовища, яке спонукає, мотивує, організовує та спрямовує їх до творчої діяльності, успішної самореалізації, формування компетентностей.

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.4.2.
Достатній 3,8
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	4.4.3. Встановлено режим роботи закладу дошкільної освіти
	Режим роботи закладу дошкільної освіти враховує потреби учасників освітнього процесу, особливості діяльності закладу.
Затверджено режим роботи закладу з 08.00 год. до 18.30 год.
Батьки задоволені встановленим режимом роботи.
Режим роботи закладу створено з урахуванням вікових особливостей здобувачів дошкільної освіти. Порядок занять сформовано із врахуванням вимог санітарного регламенту, навчальної програми та робочого навчального плану. Батьки в основному задоволені рівнем організації освітнього процесу. Розклад укладений відповідно до освітньої програми та особливостей діяльності закладу дошкільного освіти та повною мірою враховує потреби усіх учасників освітнього процесу. У закладі дошкільної освіти в переважній більшості вживаються заходи щодо створення належних умов для діяльності закладу.

Взявши до уваги вивчення документації, опитування (анкетування) батьків, визначено такі потреби:
· Забезпечення режиму дня з обов’язковим чергуванням активної та спокійної діяльності.
· Дотримуватися  сталого часу для прийому їжі, сну, прогулянок і занять.
· Гнучкий графік адаптації для новоприбулих дітей;
· Запровадити психолого-педагогічні семінари для педагогів з питань реалізації особистісного підходу під час організації освітнього процесу.

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.4.3.
Достатній 3,8
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	4.4.4. У закладі дошкільної освіти у належному стані утримується матеріально-технічна база
	Фінансово-господарська діяльність здійснюється згідно з кошторисними призначеннями засновника.
Керівник закладу дошкільної освіти вживає заходів щодо утримання у належному стані будівель, приміщень, обладнання для створення якісних умов діяльності закладу. Для приймання матеріальних цінностей у вигляді благодійної допомоги наказом створено комісію по оприбуткуванню матеріальних цінностей. Комісія складає акт-оприбуткування товарно-матеріальних цінностей та передає його керівнику на затвердження в одноденний термін після проведення засідання. Для реєстрації актів-оприбуткування в закладі ведеться Журнал реєстрацій актів оприбуткування матеріальних цінностей.
У закладі освіти вживаються заходи щодо створення належних умов для безпечного повноцінного розвитку дітей дошкільного віку та створення безпечних та комфортних умов праці. Документи оприлюднюються на сайті закладу.

Взявши до уваги вивчення документації, спостереження, опитування (анкетування) працівників та батьків, визначено такі потреби: 
·  для покращення матеріально-технічної бази закладу;
· господарського забезпечення чистящими і миючими засобами,
· в освітній діяльності -  забезпечення канцтоварами, комп′ютерною технікою, методичними  посібниками і дитячою літературою
· Щорічне обстеження будівель, приміщень, обладнання та інвентарю з оформленням відповідних актів. 
· Співпраця з місцевими органами влади, бізнесом, громадськістю для спільної реалізації ремонтів та оновлення бази. 

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.4.3.
Достатній 3,8
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Вимога 4.5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності 


	4.5.1. Заклад дошкільної освіти впроваджує політику академічної доброчесності
	Керівник закладу дошкільної освіти забезпечує реалізацію заходів щодо формування академічної доброчесності та протидії фактам її порушення, у тому числі через навчання, проходження курсів педагогічними працівниками. Внутрішньою системою забезпечення якості освіти передбачено механізми забезпечення академічної доброчесності, порядок виявлення та встановлення фактів її порушення, види академічної відповідальності педагогічних працівників за конкретні порушення академічної доброчесності. Під час анкетування, педагогічні працівники зазначили, що поінформовані про необхідність дотримання академічної доброчесності. У річному плані роботи закладу є питання пов’язані з формуванням академічної доброчесності, проте вони не відокремлені, план не містить аналіз реалізації заходів щодо формування академічної доброчесності. Керівник закладу дошкільної освіти створює умови щодо формування академічної доброчесності та протидії фактам її порушення.

Взявши до уваги вивчення документації, визначено такі потреби:
· Розробити  Положення про академічну доброчесність у ЗДО, яке регламентує принципи, права, обов’язки та відповідальність учасників освітнього процесу.
· Ознайомлення всіх працівників із документом під підпис;
· Передбачити у річному плані ЗДО аналіз реалізації заходів щодо формування академічної доброчесності;
· Впровадити систему внутрішнього контролю за дотриманням етичних і професійних стандартів.

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.5.1.
Достатній 3
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	4.5.2. Педагогічні працівники дотримуються академічної доброчесності
	Педагогічні працівники під час провадження педагогічної та творчої діяльності в переважній більшості дотримуються академічної доброчесності. Переважна більшість педагогічних працівників поінформовані про необхідність дотримуватись академічної доброчесності. Керівник закладу дошкільної освіти сприяє проведенню освітніх та інформаційних заходів, спрямованих на формування у працівників та батьків здобувачів дошкільної освіти негативного ставлення до корупції. Майже всі опитані педагоги стверджують, що заходи проводяться з усіма учасниками освітнього процесу.

Взявши до уваги вивчення документації, опитування (анкетування) педагогічних працівників визначено такі потреби:
· Сприяти дотриманню педагогічними працівниками ЗДО норм академічної доброчесності;  
· Використання посилань на джерела при створенні методичних матеріалів, презентацій.
· Проведення семінарів, тренінгів, педрад на тему академічної доброчесності, зокрема: недопущення плагіату в методичних розробках; самостійне виконання завдань під час курсів підвищення кваліфікації; етична взаємодія з дітьми, батьками та колегами.

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.5.2.
Достатній 3,7
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	4.5.3. Керівник закладу дошкільної освіти сприяє формуванню у працівників та батьків здобувачів дошкільної освіти негативного ставлення до корупції
	Керівник закладу організовує роботу, спрямовану на запобігання та виявлення корупції, шляхом планування і проведення навчання та роз’яснювальної роботи безпосередньо серед працівників з питань дотримання Законів України «Про засади запобігання і протидії корупції», «Про очищення влади», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення», та інших актів антикорупційного спрямування.
Керівник закладу дошкільної освіти забезпечує проведення освітніх та інформаційних заходів, спрямованих на формування у працівників та батьків здобувачів дошкільної освіти негативного ставлення до корупції (на засіданнях ради закладу, батьківських конференціях, зборах колективу, виробничих нарадах, засіданнях батьківських комітетів груп, групових батьківських зборах). 
Також керівник забезпечує постійне інформування громадськості про надходження і використання благодійних внесків шляхом розміщення відповідних матеріалів на сайті та інформаційних стендах дошкільного закладу; проводить відповідну роз’яснювальну роботу серед громадськості щодо заборони примусового стягнення коштів з батьків у вигляді благодійних внесків.

Взявши до уваги вивчення документації, визначено такі потреби:
· Ознайомити працівників із законодавством щодо запобігання корупції (Закон України «Про запобігання корупції», внутрішні акти).
· Проведення інструктажів, семінарів, круглих столів з питань доброчесності та відповідальності за корупційні правопорушення. 
· Розгляд на засіданнях педрад, виробничих нарад  типових порушень і шляхів їх запобігання

У цілому рівень оцінювання за вимогою 4.5.3.
Достатній 3,4
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НАПРЯМ 4 
«УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ»

Загальний рівень оцінювання 
3,6 достатній
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